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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  33/2010 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  536/2010  

 
Στην Καλαµάτα σήµερα, την 2α ∆εκεµβρίου 2010, ηµέρα Πέµπτη  και ώρα 8:00 µ.µ., στην 
αίθουσα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ηµαρχιακού Καταστήµατος της οδού Αριστοµένους 
αριθµός 28, συνέρχεται στην 33η/2010 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου 
Καλαµάτας, µετά την από 26-11-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύµφωνα µε το νόµο. 
 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης,  
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 4) Γουρδέας 
Ανδρέας, 5) ∆ικαιουλάκος Βασίλειος, 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 8) 
Καµβυσίδης Ιωάννης, 9) Κλείδωνας Θεοφάνης, 10) Κοσµόπουλος Βασίλειος, 11) Κουδούνης 
Αργύριος, 12) Κουρκουτάς Γεώργιος,  13)  Λαγανάκος Γεώργιος, 14) Μπασακίδης Νικόλαος, 
15) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 16) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 536 
απόφαση), 17) Οικονοµάκου Μαρία, 18) Παπαµικρούλης Παναγιώτης, 19) Πολίτης ∆ηµήτριος, 
20) Σπίνος Γεώργιος, 21) Τσακαλάκου Σταυρούλα (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 534 απόφαση) 
και 22) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 525 απόφαση). 
 
∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα, οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) Αλευράς 
∆ιονύσιος, 2) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 3) Μπάκας ∆ηµήτριος, 4) Μπάκας Ιωάννης και 5) 
Ράλλης Γεώργιος.   
 
Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Συµβουλίων επειδή το 
πρώτο θέµα της ηµερήσιας διάταξης αφορά και τα Τοπικά ∆ιαµερίσµατα. Από αυτούς 
παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συµβουλίων: 1) Πηγών κ. Αλάµαρας Πέτρος, 2) 
Αντικαλάµου κα Αργυροπούλου Βασιλική, 3) Αρτεµισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 4) Νέδουσας κ. 
Βεργινάδης Νικήτας, 5) Λαδά κ. Βουτσής Γεώργιος, 6) Ελαιοχωρίου κ. Κούτρος Χρήστος, 7)  
Αλαγονίας κ. Μέλιος Ιωάννης, 8) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης και 9) Βέργας κ. Χειλάς 
Ευάγγελος, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συµβουλίων 1) Λεϊκων κα 
Κάτσαρη – Τσαούση Παναγιώτα, 2) Μ. Μαντίνειας, κ. Κουµουνδρούρος Νικόλαος, 3) 
Ασπροχώµατος κ. Νίκας Ιωάννης και 4) Καρβελίου κ. Χρυσοµάλης Ιωάννης.  
 
Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύµφωνα µε την υπ’ αριθ. 39/2007 απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασµού «∆ηµοτική Αγωνιστική Κίνηση 
Καλαµάτας» κ. Νικόλαος ∆ιασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.  
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης παρουσία του ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 12ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Επί του αιτήµατος της εταιρείας ¨ΚΕΜΠΕ ΕΠΕ¨ για την ανάκληση της επιβολής προστίµου 
αυθαίρετης τοποθέτησης υπαίθριας διαφήµισης. 

 
Στη συνεδρίαση,  για τη συζήτηση του θέµατος αυτού, έχει προσκληθεί, και παραβρίσκεται, ο 
κ. ∆ηµήτριος Ευστρατίου Κελλαράκος ο οποίος ως εκπρόσωπος της εταιρείας  µε την επωνυµία 
¨ΚΕΜΠΕ ΕΠΕ¨ έχει υποβάλει το υπό συζήτηση αίτηµα της εταιρείας.  
    
Εισηγούµενος το θέµα ο Αντιδήµαρχος κ. Πολίτης αναφέρεται στην υπ΄ αριθµ. πρωτ. 
23675/27-10-2010 σχετική εισήγηση του Τµήµατος ∆ηµοτικών Προσόδων της ∆ιεύθυνσης 
Οικονοµικών του ∆ήµου, η οποία ήταν στο φάκελο του θέµατος προς ενηµέρωση, έχει 
αναλυτικά ως εξής: 
 
¨ΘΕΜΑ:  Αίτηµα της εταιρείας ΚΕΜΠΕ ΕΠΕ για την ανάκληση της επιβολής  

προστίµου µε Απόφαση Αντιδηµάρχου από την αυθαίρετη 
τοποθέτηση υπαίθριας διαφήµισης.                         

 
     Επί του αιτήµατος του κ. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΥ εκπροσώπου της εταιρείας  
ΚΕΜΠΕ ΕΠΕ κατά της υπ’ αρ. 11330/26-5-2010  απόφασης του Αντιδηµάρχου, 
σχετικής µε την επιβολή  προστίµου για την παράνοµη τοποθέτηση  διαφηµιστικού 
πλαισίου σε κοινόχρηστο χώρο για το έτος 2010 και του τµήµατος ∆ηµοτικών 
προσόδων του ∆ήµου Καλαµάτας για άνιση µεταχείριση . 
Σχετικά µε το µε αρ. πρωτ. 20514/2010 αίτηµα  του παραπάνω αναφερόµενου, σας 
γνωρίζουµε  τα εξής: 
Σε έλεγχο που πραγµατοποίησε στις 7-12-2009 η δηµοτική αστυνοµία, διαπίστωσε 
ότι ο παραπάνω αναφερόµενος, είχε τοποθετήσει παράνοµα  διαφηµιστικό πλαίσιο 
επί πεζοδροµίου στην  οδό Θεµιστοκλέους 47, κατά παράβαση του άρθρου 2 παρ. 
ε του Ν. 2946/2001 το οποίο και φωτογραφήθηκε.     
Με   το υπ’ αρ.  30786/17-12-2009 έγγραφο κλήτευσης, το οποίο θυροκολλήθηκε  
στην πόρτα του καταστήµατος της εταιρείας ΚΕΜΠΕ ΕΠΕ  την ίδια ηµέρα, επειδή 
δεν  βρέθηκε κανείς στο κατάστηµα, ζητήθηκε εντός 20 ηµερών από την 
θυροκόλληση του  εγγράφου να αφαιρεθεί  το παραπάνω διαφηµιστικό πλαίσιο. 
Μετά από έλεγχο στις 8/1/2010 η ∆ηµοτική Αστυνοµία µε την υπ. Αριθ. 1535 
έκθεση αυτοψίας διαπίστωσε ότι το διαφηµιστικό πλαίσιο επί του πεζοδροµίου 
δεν είχε αφαιρεθεί.  
Με την υπ’ αρ.  01/3-2-2010  Ειδοποίηση που επιδόθηκε στις 11-2-2010 και 
παρέλαβε µε την επιφύλαξη παντός νοµίµου δικαιώµατος του ο κ. Ευστράτιος 
Κελλαράκος, ζητήθηκε από τον εκπρόσωπο της εταιρείας ΚΕΜΠΕ ΕΠΕ,   να 
προσέλθει στην αρµόδια προϊσταµένη του Τµήµατος ∆ηµ. Προσόδων εντός πέντε 
εργάσιµων ηµερών, προκειµένου να εκφράσει τις απόψεις του, όπου όµως  δεν 
προσήλθε. 
 
Η ∆ηµοτική Αστυνοµία µετά από έλεγχο της στις  17-5-2010, µε την υπ. Αριθ. 2107 
έκθεση αυτοψίας, διαπίστωσε  ότι δεν έχει αφαιρεθεί το διαφηµιστικό πλαίσιο επί 
του πεζοδροµίου στην οδό Θεµιστοκλέους 47 και  πρόβλεψε πρόστιµο 500,00 € 
σύµφωνα µε την  0210/17-5-2010 Πράξη Βεβαίωσης Παράβασης Κανονισµού 
Καθαριότητας. 
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Με την  µε αρ. πρωτ.  11330/26-5-2010 ΑΠOΦΑΣΗ ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΥ, επεβλήθη  
προστίµο 500,00 € , σύµφωνα µε το άρθρο 23 παρ. 5 της υπ΄  αρ. 252/2008 
Απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας (Κανονισµός 
Καθαριότητας του ∆ήµου) όπως συµπληρώθηκε  µε την υπ΄ αριθ. 
561/2008 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, για την αυθαίρετη 
τοποθέτηση σε κατάστρωµα πεζοδροµίου διαφηµιστικού πλαισίου, η οποία 
του επιδόθηκε στις 3-9-2010.    
 
Σε ότι αφορά στην πληροφόρηση του κ. Κελλαράκου και για την  ενηµέρωση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου σας γνωρίζουµε ότι: 
 
Α) Εχουν αποσταλεί από το τέλος του 2009 έως και σήµερα 279 Έγγραφα 
κλήτευσης για παράνοµα διαφηµιστικά πλαίσια, έχουν πραγµατοποιηθεί  102 
αποξηλώσεις διαφηµιστικών πινακίδων οικιοθελώς, έχουν υποβληθεί 4 Πρόστιµα , 
έχουν γίνει 19 εισηγήσεις  για την επιβολή προστίµου που θα   έρθουν προσεχώς  
για  συζήτηση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο,  καθώς επίσης διενεργούνται συνεχώς 
αυτοψίες από την  ∆ηµοτική Αστυνοµία.  
 
Β) Για ποσοστό 95% των  περιπτώσεων που αφορούν τα διαφηµιστικά πλαίσια που 
αναφέρει στο από 16-9-2010 αίτηµα του και επισυνάπτει σε cd ο κ. Κελλαράκος 
περί παράβασης της αρχής αµεροληψίας τη διοικήσεως,  έχουν γίνει ήδη εκθέσεις 
αυτοψίας, έχουν  αποσταλεί  έγγραφα κλήτευσης  και ειδοποιήσεις για την 
τοποθέτηση παράνοµων διαφηµιστικών πινακίδων. 
 
Ύστερα από τα παραπάνω  εισηγούµεθα την µη διαγραφή του 
επιβληθέντος προστίµου στην εταιρεία ΚΕΜΠΕ ΕΠΕ,   για το ποσό που  
αναφέρεται στην απόφαση του Αντιδηµάρχου (500,00 €) και αφορά την 
επιβολή  προστίµου για την αυθαίρετη τοποθέτηση παράνοµου  
διαφηµιστικού πλαισίου σε κατάστρωµα πεζοδροµίου έτους 2010, διότι 
καλώς έχει επιβληθεί. 

                                                                 
 

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ Ο ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ Η ∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Ο  ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
<<ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ>> 

Η ∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Θεοδωρόπουλος Νίκος (Υπογραφή) 

 
(Υπογραφή) 

 

 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ¨ 

 
 
Επί του θέµατος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής:  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Γιατί λέει να µην διαγραφεί, δεν µπορούσε να πάει Φορολογική Επιτροπή, τίποτα;  
 
ΠΟΛΙΤΗΣ: Μπορεί να πάει Φορολογική µέσα σε 2 µήνες,  δεν πήγε.  
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Μιλάµε για 500,00 € τώρα. 
 
ΠΟΛΙΤΗΣ: Ναι για 500,00 €.   

 
Ο κ. Κελλαράκος. 
Περάστε στο µικρόφωνο, ανοίξτε το µικρόφωνο,  όνοµα, επώνυµο … 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  
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Συγνώµη αλλά δεν έχω πείρα από µικρόφωνα, πρώτη φορά παρίσταµαι σε 
∆ηµοτικό Συµβούλιο.   

Είµαι ο Κελλαράκος ο ∆ηµήτρης, εκπρόσωπος της ΚΕΜΠΕ ΕΠΕ. 
Θεωρώ ότι ο Αντιδήµαρχος Καλαµάτας µεροληπτικά ενήργησε κατά της επιχειρήσεώς µας. Όλο 
το 2009 πιεζόµεθα να κατεβάσουµε µια πινακίδα. Ο τρόπος που πιεστήκαµε ήταν αν µη τι άλλο 
απρεπής από την παρουσία της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας και του  κάποιου εκπροσώπου που ήρθε 
στην επιχείρησή µας. Εκδώσαµε εξώδικο στη ∆ήµο Καλαµάτας και ζητούσαµε τουλάχιστον την 
παραδειγµατική τιµωρία αυτού του υπαλλήλου. ∆εν έχουµε καµία απάντηση από τότε.  
Στις 25/2 καταθέσαµε µία αίτηση ενώπιον του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και εκθέταµε τις απόψεις 
µας, γιατί πρέπει να συµπεριληφθούµε σε µία ΚΥΑ που επιτρέπει τη διαφήµιση των προϊόντων 
των οποίων έχουµε, δηλαδή φαρµακευτικά προϊόντα µε ιατρικό οξυγόνο κ.λ.π. Απερρίφθη από 
το ∆ηµοτικό Συµβούλιο και µέσα σε εύλογο χρονικό διάστηµα, εντός του Μαϊου δηλαδή, 
αποξηλώσαµε την πινακίδα την οποία στις 10 Ιουνίου την τοποθετήσαµε στο µαγαζί µας στην 
Τρίπολη επί της οδού Ναυπλίου. Το Σεπτέµβριο του 2010 ο Αντιδήµαρχος µας κοινοποίησε ένα 
χαρτί που µας έλεγε ότι, ξέρετε σας βάζουµε 500 € πρόστιµο, αν θέλετε όµως να δικαιωθείτε 
πηγαίνετε στα ∆ιοικητά ∆ικαστήρια. Θα πληρώναµε δηλαδή 2.000 για να δικαιωθούµε. Όχι.  
∆εν ήρθαµε εδώ για να σβήσετε το πρόστιµο, απλώς ήρθαµε να πούµε ότι όλη η Καλαµάτα 
είναι γεµάτη από πινακίδες. Απέναντι από τη ∆ηµοτική Αστυνοµία η Τράπεζα έχει δύο 
πινακίδες. Ποια η διαφορά της Τράπεζας από της δικής µας; Πέντε καταστήµατα µέσα σε όλη 
την  Πελοπόννησο και 27 οικογένειες τρώνε ψωµί.  Εάν αυτό δεν το δέχεστε να µετοικήσουµε 
όπως κάναµε το 1986 από την Αθήνα να στήσουµε µια επιχείρηση στην Καλαµάτα. Γι΄ αυτό 
ήρθαµε εδώ. ∆εν ήρθαµε να µας δικαιώσετε µε το να σβήσετε ένα πρόστιµο των 500,00 €. ∆εν 
αρκούµαι εκεί. Θέλουµε όµως ίση µεταχείριση µέσα στο ∆ήµο µας. Από ανθρώπους που 
είµαστε φίλοι περισσότερο της πλειοψηφίας παρά της µειοψηφίας.  

 
Ευχαριστώ.  
Κύριε Πολίτη τα περί µεροληψίας.  

 
Όχι, όχι, πρέπει απαντήσω σε αυτό. Καταρχάς δεν αφορά πινακίδα κάθετη στην 
πρόσοψη του κτιρίου, αφορά το διαφηµιστικό πλαίσιο που είναι στο πεζοδρόµιο 

και εδώ παραβιάζεται ο Κανονισµός Καθαριότητας που προβλέπει όταν έχουν τοποθετεί 
διαφηµιστικά πλαίσια στο πεζοδρόµιο θεωρούνται ρύποι και επιβάλλεται ποινή από 500 έως 
1.000 ευρώ.  ∆εν µιλάµε για κάθετη πινακίδα στην πρόσοψη του κτιρίου, γι΄ αυτή στη 
φωτογραφία γι΄ αυτή έπεσε το πρόστιµο.              
 
Τώρα όσον αφορά στη µεροληψία.  
Σε ότι αφορά για την ενηµέρωση, σας κάνω γνωστά τα εξής: 
Έχουν αποσταλεί από το τέλος του 2009 έως και σήµερα 279 έγγραφα κλήτευσης για 
παράνοµα διαφηµιστικά πλαίσια, έχουν πραγµατοποιηθεί 102 αποξηλώσεις διαφηµιστικών 
πινακίδων οικιοθελώς, έχουν επιβληθεί 4 πρόστιµα, έχουν γίνει 19 εισηγήσεις για  επιβολή 
προστίµου που θα έρθουν προσεχώς για συζήτηση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο και συνεχίζονται  
αυτοψίες από την ∆ηµοτική Αστυνοµία.       
Καταλάβατε;  Γιατί εσείς λέτε άλλο πράγµα. Λέτε γι΄ αυτές τις κάθετες πινακίδες που έχουν τα 
φαρµακεία και αυτά. Καταλάβατε; Αν και γι΄ αυτά, απ΄ ότι βλέπω στην απόφαση, λέει µόνο 
φαρµακεία, κέντρα υγείας και νοσοκοµεία. Καταλάβατε;  
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Προβλέπεται για τα φαρµακεία. 
 
ΠΟΛΙΤΗΣ: Προβλέπεται, µιλάµε όµως όχι για διαφηµιστικά …. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Για την πακτωµένη κάτω, πέστε το, για την πακτωµένη  στο πεζοδρόµιο.  

ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΟΛΙΤΗΣ:  
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ΠΟΛΙΤΗΣ:  ….. ¨ο σταυρός¨ που λέµε. 

 
Επιτρέψτε µου να έχω άποψη και αυτά που λέτε δεν χρειαζόταν καθόλου να 
τα πείτε διότι µιλάµε για την ίδια πινακίδα. Αν κάνετε µια βόλτα στη νέα 

είσοδο θα δείτε τουλάχιστον 10 τέτοιες πινακίδες. Γιατί αυτές δεν τις κατεβάσατε; Επειδή 
αναφέρονται στο σούπερ µάρκετ;  Γιατί σε αυτούς δεν βάλατε πρόστιµα; Για ποιο λόγο θα µου 
πείτε.  
Άρα λοιπόν ενεργείτε µεροληπτικά, κατά τίνος; Επιτρέψτε µου να έχω αυτή την άποψη.   
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Κύριε Πολίτη, διαβάστε τα νούµερα … 

 
Και εν πάση περιπτώσει σας είπα ότι κάποτε επιδίδατε σε άλλον άνθρωπο.   
Επιδίδατε στον ∆ηµήτρη τον Κελλαράκο. Εκεί ο ∆ηµήτρης ο Κελλαράκος είναι 

ένα µέτοχος µιας εταιρείας περιορισµένης ευθύνης. Στείλατε κάποιους οι οποίοι από 
χαµαιτυπείο βγήκαν παρά από δηµόσια αρχή.  Ήρθαν και µας έλειπε το ένα µανίκι του, σας 
παρακαλώ διαβάστε λίγο το εξώδικο.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Όχι µη µιλάτε έτσι για τους υπαλλήλους. Μη µιλάτε έτσι για τους υπαλλήλους.    
 
ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ: ∆εν µου απαντήσατε … 

 
Μη µιλάτε έτσι για τους υπαλλήλους. 
Σας παρακαλώ πολύ.  

 
ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, το έχω πει εγγράφως αυτό.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Σας παρακαλώ πολύ. Ο υπάλληλος κάνει τη δουλειά του.  

 
Έπρεπε λοιπόν να είσαστε εκεί να βλέπατε τη συµπεριφορά του υπαλλήλου για 
τον οποίο οµιλώ.  

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Παρακαλώ, παρακαλώ. Γιατί δεν κάνετε µια αναφορά για τη συµπεριφορά; 
 
ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ: ∆εν κατάλαβα.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Κάνατε αναφορά για τη συµπεριφορά;  
 
ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ: Βεβαίως το έχω καταγγείλει εξωδίκως και δεν πήρα απάντηση. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Κύριε Μπασακίδη έχετε ενηµερωθεί εσείς;  
 
ΠΟΛΙΤΗΣ: Να διαβάσω όλο το ιστορικό να δείτε …  
 
ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ: Όχι, όχι, διαβάστε το εξώδικο.    

 
Σας παρακαλώ, σας παρακαλώ ακούστε µε.  
¨Σε έλεγχο που πραγµατοποίησε στις 7/12/2009 η ∆ηµοτική  Αστυνοµία 

διαπίστωσε ότι ο παραπάνω αναφερόµενος είχε τοποθετήσει παράνοµα διαφηµιστικό πλαίσιο 
επί πεζοδροµίου στην οδό Θεµιστοκλέους 47 …¨ 
 
ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ: Σας παρακαλώ διαβάστε το εξώδικο. 

ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ:   

ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ:  

ΠΟΛΙΤΗΣ:  
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Στον Μπασακίδη που έχει το προσωπικό εκεί θέλω να το ….. Το κρατάω αυτό; 
Να µου το δώσεις να το δώσω στον Μπασακίδη. Άσε να το δει ο ∆ήµαρχος.    

 
Με το υπ΄ αριθµ. ….. έγγραφο κλήτευσης, το οποίο θυροκολλήθηκε στην πόρτα 
του καταστήµατος…    

Ακούστε µε να δείτε τη διαδικασία υπήρξε , ακούστε µε λίγο.  
….. της εταιρείας ΚΕΜΠΕ ΕΠΕ την ίδια ηµέρα, επειδή δεν βρέθηκε κανείς στο κατάστηµα, 
ζητήθηκε εντός 20 ηµερών από την θυροκόλληση να αφαιρεθεί το παραπάνω διαφηµιστικό 
πλαίσιο.  
Μετά από έλεγχο στις 8/1/2010 η ∆ηµοτική Αστυνοµία µε την υπ΄ αριθµ. 1535 έκθεση 
αυτοψίας διαπίστωσε ότι το διαφηµιστικό πλαίσιο  επί του πεζοδροµίου δεν είχε αφαιρεθεί.  
Με την υπ΄ αριθµ. 01/3-2-3010 ειδοποίηση που επιδόθηκε στις 11-2-2010 και παρέλαβε µε την 
επιφύλαξη παντός νοµίµου δικαιώµατος ο κ. Ευστράτιος Κελλαράκος, ζητήθηκε από τον 
εκπρόσωπο της εταιρείας ΚΕΜΠΕ ΕΠΕ, να προσέλθει στην αρµόδια προϊσταµένη του Τµήµατος 
∆ηµ. Προσόδων εντός πέντε εργάσιµων ηµερών, προκειµένου να εκφράσει της απόψεις του, 
όπου όµως δεν προσήλθε.  
Η ∆ηµοτική Αστυνοµία µετά από έλεγχο στις 17-5-2010, µε την υπ΄ αριθµ. 2107 έκθεση 
αυτοψίας, διαπίστωσε ότι δεν έχει αφαιρεθεί το διαφηµιστικό πλαίσιο επί του πεζοδροµίου 
στην οδό Θεµιστοκλέους 47 και πρόβλεψε πρόστιµο 500,00 € σύµφωνα µε Πράξη Βεβαίωσης 
Παράβασης Κανονισµού Καθαριότητας.  
Με την µε αρ. πρωτ. ……..  απόφαση Αντιδηµάρχου επεβλήθη πρόστιµο 500,00 € σύµφωνα µε 
το άρθρο 23 παρ. 5 της υπ΄ αρ. 252/2008 απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας 
(Κανονισµός Καθαριότητας). 
 
ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ: Κύριε Αντιδήµαρχε, αυτά … 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Όχι δεν έχετε το λόγο.  
 
ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ: Σας παρακαλώ.  

 
Κύριε Κελλαράκο, δεν έχετε το λόγο. 
Κύριε Νταγιόπουλε.  

 
Κύριε Πρόεδρε, πρέπει να γίνει αντιληπτό σ΄ αυτό το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
αυτή τη στιγµή ότι υποχρέωσή µας είναι να νιώθουν όλοι οι Καλαµατιανοί 

ίσης µεταχείρισης.  
Κύριε Πολίτη και εγώ προηγουµένως κατήγγειλα ότι δεν νιώθουν οι καλαµατιανοί ίσης 
µεταχείρισης. Σας ενηµερώνω και σας λέω ότι υπάρχουν περιπτώσεις που η ∆ηµοτική 
Αστυνοµία πάει και γράφει παράνοµο αυτοκίνητο, το συγκεκριµένο αυτοκίνητο, ενώ δίπλα του 
είναι και άλλα και δεν τα γράφει  γιατί αυτό της καταγγείλανε. Αυτό δεν είναι ίση µεταχείριση 
των πολιτών. Μπορούµε να περάσουµε το πνεύµα στους δηµότες ότι τους βλέπουµε όλους µε 
το ίδιο µάτι; Εάν θέλετε αφιερώνω κάποια µέρα να σας πω χιλιάδες περιπτώσεις για να ψάξετε 
και να µου απαντήσετε και απάντηση δεν θα έχετε. Εάν θέλετε σας κλείνω ραντεβού.  
Να ζητήσουµε συγγνώµη από τον πολίτη εάν αισθάνεται αυτός έτσι, εγώ του ζητώ συγγνώµη, 
γιατί πράγµατι οι υπηρεσίες δεν λειτουργούν όπως τις περιγράφετε.  Όπως τις περιγράφετε δεν 
λειτουργούν. Κοιτάξτε ποιοι έχουνε βγάλει άδεια πεζοδροµίου τα τελευταία 4 χρόνια, 
κατάληψης πεζοδροµίου. Κάποιοι δεν έχουν βγάλει καθόλου, δεν τους έχει βεβαιωθεί καν κάτω 
το οφειλόµενο ποσό και κάποιοι Μεγάλη Τετάρτη, ενώ είχαν υποβάλει αίτηση  και δεν εξέδωσε 
άδεια ο ∆ήµος, πήγαν στο ∆ικαστήριο. Κοιτάξτε τη συµπεριφορά κάποιων και µην παίρνετε τα 
ίσα των υπαλλήλων όλων. ∆εν ξέρω αν κατευθύνονται.  
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΟΛΙΤΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ:  
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ΠΟΛΙΤΗΣ: Συγγνώµη, τα στοιχεία …..  
 
Κοιτάξτε, κοιτάξτε κ. Πολίτη. Μην µε κάνετε να αγριεύω. Κοιτάξτε, δεν 
µιλάω ανεύθυνα τιµώ τη θέση 40 χρόνια εδώ πέρα. Και ξέρω να την τιµώ. 

Οι πολίτες αδικούνται κατά κάποιον τρόπο.  Και αφήστε µε να πιστέψω ότι πράγµατι είναι 
κατευθυνόµενοι και η ∆ηµοτική Αστυνοµία και κάποιοι άλλοι. Έχουµε φτάσει στο σηµείο να 
αρνούνται, ενώ προβλέπεται από τον Κανονισµό, και θα ζητήσω στον καινούριο Πρόεδρο γιατί 
ο Πρόεδρος δεν το έκανε αυτό, να τους κοινοποιήσει ποίες υποχρεώσεις έχουν απέναντι των 
∆ηµοτικών Συµβούλων τις οποίες δεν πληρούν ούτε εκπληρώνουν.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Κύριε Κοσµόπουλε.  

 
Εµένα δεν µε ενοχλεί καθόλου η επιβολή του προστίµου. Εφόσον ήταν 
παράνοµο και ενάντια στον κανονισµό Καθαριότητας καλά κάνανε και 

µπήκε. Με ενοχλεί η εισήγηση, µε θλίβει. Τι µας λέει η εισήγηση; Ότι κάποια βεβαιώθηκαν 
τώρα και θα έρθουν αργότερα. Γιατί στο ΚΕΜΠΕ πρώτο και µετά τα άλλα αργότερα; Γιατί; 
Αυτές οι διαδικασίες έχουν συγκεκριµένη µορφή. Ξεκινάµε, καταγράφουµε το σύνολο, 
ειδοποιούµε όλους, όλους ταυτόχρονα, στέλνουµε σε όλους τις ίδιες ειδοποιήσεις. Αυτό λέει η 
απλή λογική και η ισονοµία.       
 
ΠΟΛΙΤΗΣ: Κύριε Κοσµόπουλε το κρατήσαµε πάρα πολύ χρόνο.   
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Μα σας απάντησα, σας απάντησα τη λογική.  
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Έλεος!  ∆εν έχεις 50 εκεί πέρα; Έχεις 50 πινακίδες;  

 
Υπηρεσία λέει, στο επόµενο χρονικό διάστηµα 14. Γιατί, όταν βεβαιώθηκε 
στον κ. Κελλαράκο ήταν το µόνο; Είπα η λογική που ακολουθείτε, τη λογική 

εξηγώ. Καταγράφουµε το σύνολο των πινακίδων, δίνουµε ένα εύλογο χρονικό διάστηµα για 
την αποµάκρυνση και ταυτόχρονα, και ταυτόχρονα,  στέλνουµε βεβαίωση  προστίµου σε 
όλους. ∆εν µε καλύπτει η λογική της υπηρεσίας, κάποια έχουν βεβαιωθεί τώρα θα σταλούν…, 
κάποια έχουν σταλεί…, κάποια θα ΄ρθουν στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο  σε µεταγενέστερο χρονικό 
διάστηµα.  
 
ΠΟΛΙΤΗΣ: Κύριε Κοσµόπουλε, σ΄ αυτό ο πρώτος έλεγχος έγινε το ∆εκέµβρη του ΄09…  
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, και τι έγινε; 
 
ΠΟΛΙΤΗΣ: …και µετά, προσέξτε, ο τελευταίος έλεγχος στις 17 Μαϊου.  

 
Και τι έγινε; Είναι ο µοναδικός; 
 

ΦΩΝΗ: Είναι και άλλοι. 
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ:  Αυτό λέω, δεν αµφισβητώ το πρόστιµο. Μα δεν αµφισβητώ το πρόστιµο. 
 
Φωνές: … (δεν ακούγονται) 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  ∆εν έχετε το λόγο. Κύριε Μπούχαλη, κ. Κελλαράκο, όχι. Παρακαλώ.   
 
ΠΟΛΙΤΗΣ: (δεν ακούγεται) …….. έχουν εισπραχθεί 279 …. 
 

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ:  
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ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Συνέχισε, συνέχισε παρακάτω. 
 
(δεν ακούγεται) …... µετά λέει, αφαιρέθηκαν µε τη θέλησή τους, τα αφαίρεσαν 
πολλοί.  

 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Ωραία, άλλα παρακάτω. 
 
ΠΟΛΙΤΗΣ: Πότε άλλοτε είχαν αφαιρεθεί; Εδώ στην …… έχουν αφαιρεθεί όλα. 
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Τώρα, προφανώς άλλα λέω και άλλα καταλαβαίνεις. Προφανώς.  
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ λέω δεν αµφισβητώ ότι πρέπει να …. 
 
ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ: (δεν ακούγεται)   

 
Αυτό είναι µία διάσταση η οποία έχει τη δικιά της νοµική βάση. Εγώ δεν 
µιλάω σε νοµική βάση, εγώ µιλάω σε εντελώς διαφορετική βάση. Έπρεπε να 

καταγραφεί το σύνολο και ταυτόχρονα να σταλούν σε όλους και να υπάρξει η διαδικασία αυτή 
που σας ανέφερα. ∆εν µπορεί να συζητάµε την µία περίπτωση τώρα και τις άλλες στο µέλλον. 
Αυτό είπα.  

 
Κύριε Ηλιόπουλε θέλετε κάτι;  
Πολύ σύντοµα.  

 
Εγώ θέλω να εκφράσω τις ευχαριστίες µου στη ∆ηµοτική Αρχή γιατί η 
∆ηµοτική Αστυνοµία δεν µπορεί να επιβλέψει την πλατεία που ακόµα  

και …….. πεζός καταπατείται … 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Για το θέµα. 

 
… και µεροληπτικές και µεµονωµένες αποφάσεις εναντίον κάποιων είναι 
απαράδεκτες.  Είναι απαράδεκτες.  

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Κύριε ∆ήµαρχε.  

 
Λοιπόν να µιλήσω και εγώ.  

Εγώ δεν το γνωρίζω το θέµα τώρα αυτό, τώρα το άκουσα, και επειδή τα θέµατα 
τα διοικητικά τα χειρίζεται ο Γραµµατέας θα ρωτήσω ακριβώς ποιος είναι ο υπάλληλος και το τι 
έκανε, χωρίς αυτό να σηµαίνει ότι υιοθετώ τις …  

Λοιπόν, θέλετε να προστατεύσοµε το δηµόσιο χώρο;  ∆ιότι αν θέλετε να τον προστατεύσοµε 
το δηµόσιο χώρο θεωρητικά, δηλαδή να λέτε να τον προστατεύσοµε, µας έχετε κατηγορήσει 
200 φορές εδώ µέσα ότι δεν προστατεύοµε το δηµόσιο και το δηµοτικό χώρο και από την 
άλλη πλευρά όταν έρχεται κάποια περίπτωση κάποιας ένστασης εδώ αυτόµατα αναζητείτε 
αποδιοποµπαίους τράγους, υπαλλήλους οι οποίοι παίρνουν εντολές και κατ΄ επιλογήν 
κυνηγούν πολίτες και τέτοια πράγµατα.  

Εάν δεν είµαστε όλοι µαζί, ο δηµοτικός, ο δηµόσιος χώρος δεν θα προστατευτεί ποτέ. Και 
όπως έχετε και εσείς αποδεχτεί βασικό στοιχείο του πολιτισµού µιας πόλης είναι η προστασία 
του δηµόσιου χώρου.  

Επιτέλους να σταµατήσουν κάποιοι να θεωρούν το δηµοτικό χώρο και το δηµόσιο αυλή του 
σπιτιού τους όπου µπορούν να κάνουν ότι θέλουν, και δεν αναφέροµαι στον κ. Κελλαράκο, 

ΠΟΛΙΤΗΣ:  

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  
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διότι πράγµατι υπάρχουν καταστάσεις οι οποίες προσβάλουν την πόλη. Και απέναντι σε αυτές 
τις καταστάσεις, δεν εννοώ εσάς, και απέναντι σε αυτές τις καταστάσεις η ∆ηµοτική 
Αστυνοµία, κοιτάξτε είναι 15 άνθρωποι, µαζί µε τους πολίτες είναι 20 άνθρωποι, τι νοµίζετε ότι 
γίνεται; Κάθε πρωί µαζευόµαστε και τους λέµε κυνηγάτε τον Α τον Β ή τον Γ΄; Βγαίνουν να 
κάνουν τη δουλειά τους. Κάποιοι από αυτούς την κάνουνε καλά, κάποιοι µπορεί και να 
ξεφεύγουν. Στην Ελλάδα ζούµε, µε τους δηµοσίους υπαλλήλους τα ξέροµε τα πράγµατα. 280 
ειδοποιήσεις. Έχει βελτιωθεί η κατάσταση. Αλλά να σταθούµε µαζί από αυτήν την πλευρά. Να 
¨διορθώσουµε διαδικασίες¨, να τις διορθώσουµε. ∆ηλαδή αυτή τη στιγµή να συζητάµε αν τις 
στείλαµε όλες µαζί ή αν τις στείλαµε σταδιακά και ποιο είναι το καλλίτερο; Είναι θέµα αυτό στο 
οποίο µπορούµε να διαφωνήσουµε;  Αυτό επέλεξε η υπηρεσία αυτό έκανε, σταδιακά.  
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Λάθος.  

 
Σας παρακαλώ πάρα πολύ. Εδώ είναι ένα οργανισµός 800 ανθρώπων, δεν το 
ξέρω, µε Γενικό Γραµµατέα, ∆ιευθυντές, παραδιευθυντές, Τµηµατάρχες, έκανε 

αυτή την επιλογή. Τα στέλνει πακέτα. Το θέµα είναι  όµως το εξής, είµαστε αποφασισµένοι να 
προστατεύσοµε το δηµοτικό και το δηµόσιο χώρο; Είµαστε από την ίδια πλευρά; Είµαστε 
αποφασισµένοι να συνειδητοποιήσουν κάποιοι ότι το πεζοδρόµιο δεν είναι αυλή του µαγαζιού 
τους και αυλή τους σπιτιού τους και να είµαστε µαζί; Αυτό είναι το θέµα µας.  
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Βγείτε έξω. Εµείς πήγαµε; Τι µας λέτε τώρα;  
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: θα σας πω.  Άκουσε κ. Κοσµόπουλε…  
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Τι µας λέτε τώρα; 

 
Ακούστε. Μου δίνετε την ευκαιρία, παρότι µε διακόπτεται θα σας πω το εξής: 
Αυτή η ∆ηµοτική Αρχή τόλµησε. Κανείς δεν είχε τολµήσει. Εγώ τη ∆ηµοτική 

Αστυνοµία τη βρήκα εδώ. Και λέω έλα εδώ Πετρόπουλε τι είσαι εσύ;  Άντυτος. Μου λέει είµαι 
δηµοτικός αστυνόµος έχω έρθει από την Σπάρτη. Και γιατί δεν φοράς τη στολή σου; του λέω, 
να βγεις να κάνεις το καθήκον σου, αυτό για το οποίο έχεις αναλάβει υπηρεσία και έχεις 
ορκιστεί; Ξέρεις τι µου είπε; «∆εν µου επιτρέπουν».  Ήταν κάτω, στα υπόγεια και έκανε 
διοικητική υπηρεσία. Συγκρότησα τη ∆ηµοτική Αστυνοµία. Και ήρθε το κράτος, οι δηµοτικοί 
αστυνόµοι έγιναν 15. Έχουνε µία συγκεκριµένη αποστολή, να επιβάλλουν αυτά τα οποία λέει ο 
νόµος. Βεβαίως υπάρχουν …  
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Χωρίς διακρίσεις.  

 
 …  προβλήµατα. Χωρίς διακρίσεις. 
Εγώ είµαι πρώτος… Θα σου φέρω τις κλήσεις που έχει πληρώσει η γυναίκα µου.  

Είναι 11, ποτέ δεν έχω πει ότι έγινε αυτό επειδή ήτανε η γυναίκα µου. Τις πλήρωσε και τις έχω 
στο γραφείο µου. Όταν άφησα το αυτοκίνητό µου παράτυπα στην Πλάτωνος σε µία γωνία, 
ήρθε αµέσως η Αστυνοµία και το έγραψε και την άλλη µέρα ήτανε σε εφηµερίδα συγκεκριµένη 
¨Να που αφήνει το αυτοκίνητο ο ∆ήµαρχος¨.  Πλήρωσα. Πήγα και πλήρωσα. Έκανα την 
παράβασή µου.  
Λοιπόν ο δηµόσιος χώρος θα προστατευτεί. Σε αυτή την τετραετία βασικό στοιχείο της 
πολιτικής µας θα είναι η προστασία του δηµόσιου και του δηµοτικού χώρου. Και το 
αναλαµβάνω προσωπικά αυτό. Υπάρχουν προβλήµατα, δεν υπήρξε η πολιτική η οποία έπρεπε 
να υπάρξει, πρέπει να ξεκινήσοµε από την αρχή, αλλά σ΄ αυτή την προσπάθεια διασφάλισης 
της περιουσίας του λαού, διότι το πεζοδρόµιο είναι περιουσία του λαού και όχι του 
επιχειρηµατία, σας θέλω να είµαστε µαζί. Αυτό θέλω.  
 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:   

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  
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Ψηφοφορία.  
Η πλειοψηφία ΝΑΙ. Ναι. Κύριε Κοσµόπουλε; Ναι.  

Οµόφωνα.                
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαµβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόµενα,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  
 

∆εν κάνει δεκτό το µε το υπ΄ αριθµ. πρωτ. 20514/17-9-2010 έγγραφο υποβληθέν 
αίτηµα της εταιρείας µε την επωνυµία ¨ΚΕΜΠΕ ΕΠΕ¨, που εδρεύει στην Καλαµάτα 
επί της οδού Θεµιστοκλέους 47, για ανάκληση της υπ΄ αριθµ. πρωτ. 11330/             
26-5-2010 απόφασης του Αντιδηµάρχου Καλαµάτας κ. Πολίτη µε την οποία 
επιβλήθηκε στην εν λόγω εταιρεία χρηµατικό πρόστιµο ποσού πεντακοσίων ευρώ 
(500,00 €) για την παράνοµη τοποθέτηση διαφηµιστικού πλαισίου σε κοινόχρηστο 
χώρο (κατάστρωµα πεζοδροµίου) για το έτος 2010, κρίνοντας ότι σωστά έχει 
επιβληθεί το πρόστιµο αυτό.   
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ  

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης 1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

 2. Γιαννακούλας Γρηγόριος 

 3. Γουρδέας Ανδρέας  

 4. ∆ικαιουλάκος Βασίλειος  

 5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

 6. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

 7. Καµβυσίδης Ιωάννης 

 8. Κλείδωνας Θεοφάνης  

 9. Κοσµόπουλος Βασίλειος  

 10. Κουδούνης Αργύριος 

 11. Κουρκουτάς Γεώργιος 

 12. Λαγανάκος Γεώργιος 

 13. Μπασακίδης Νικόλαος  

 14. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

 15. Οικονοµάκου Μαρία  

 16. Παπαµικρούλης Παναγιώτης  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  
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 17. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 18. Σπίνος Γεώργιος  

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα,  9  ∆εκεµβρίου 2010 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ 
 

 

 


